
IMEF
Comida del 31 de enero 2024

Votación patrocinada por MCM



O desde su celular 
ingresar a:

Pollev.com/asiste

FAVOR DE ESCANEAR EL SIGUIENTE CÓDIGO



Preguntas de situación financiera de las 
empresas de la CDMX
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Las ventas de tu empresa este mes

Han incrementado Se han mantenido Han disminuido
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El número de personas en tu empresa este 
mes

Han incrementado Se han mantenido Han disminuido
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La capacidad de operación (inventarios,  inversiones en activos,  
etc.)  de tu empresa en este mes

Han incrementado Se han mantenido Han disminuido





ttps://
Preguntas de la conferencia

https://pollev.com/asiste













ttps://
Preguntas IMEF

https://pollev.com/asiste







A nombre del IMEF y MCM 
agradecemos su 

participación
En esta liga usted podrá descargar la encuesta:

https://mcmtelecom.com/imef/
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